
  

Řešení:    Matematika    M_03_07 

 Orientace v číselné řadě do 100 , počítání do 100 s přechodem 

přes základ 10         

                              

Napiš číslo hned před, hned za číslem:   

29   30  31    69  70  71     

59  60  61    89  90  91 

79  80  81    39  40  41 

 

Vypočítej: 

49 + 8 = 57   28 + _4__ = 32   33 - _6__ = 27 

66 + 9 = 75   65 + _8__ = 73   56 - _8__ = 48 

85 -  7 = 78   85 + _9__ = 94   72 - _3__ = 69 

34 -  6 = 28   46 +  _9__= 55   67 - _9__ = 56

            

        

Napiš do rámečku správný výsledek : 

            

    +  6    _ 33__ 

    +  8    _35__ 

    +  5    _32__ 

    +  9    _36__ 

     

27 

 

 

 

 

  


